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Informacja prasowa
Poznań, 10 marca 2015 r.

Znamy zwycięzców 9. edycji konkursu ART OF PACKAGING! 

Oto Perły wśród Opakowań
Chocolate Vinyl Records – opakowania na czekoladę w kształcie płyt winylowych, zgłoszone przez firmę MM Brown Polska, zostały zwycięzcą 9. edycji konkursu na najlepsze Opakowanie Roku – ART OF PACKAGING PROFESSIONAL. Z kolei w części DEBIUTY zwyciężyła seria opakowań na kosmetyki skandynawskie NORTH ICE, autorstwa Iwony Przybyły, absolwentki Akademii Sztuk Pięknych w Poznaniu.

Obie Perły wśród Opakowań – jedna wyłowiona spośród opakowań zgłoszonych przez profesjonalnych znawców sektora przemysłu opakowaniowego, a druga spośród projektów młodych artystów (studentów i absolwentów szkół i uczelni wyższych) – zostały nagrodzone 9 marca w Poznaniu, podczas finałowej Gali ogólnopolskiego Konkursu ART OF PACKAGING, na którą przybyli goście z całej Polski oraz innych krajów europejskich. 
Konkurs odbywa się pod honorowym patronatem Ministra Gospodarki. Jest on idealną okazją dla młodych, często jeszcze studiujących projektantów i twórców opakowań, aby zaprezentować swoje produkty szerszej publiczności. Gala ART OF PACKAGING to spotkanie pracodawców z przyszłymi pracownikami, uczniów z mistrzami, teoretyków z praktykami. Co roku jury złożone z ekspertów w dziedzinie opakowaniowej wybiera najlepsze projekty w kategorii DEBIUTY i PROFESSIONAL. Zwycięzcy otrzymują wyjątkową statuetkę, Perłę wśród opakowań. Wykonują ją austriaccy dmuchacze szkła Svarovskiego. 
Konkurs ART OF PACKAGING promuje polskie opakowania w kraju oraz zagranicą. Swoją formułą i założeniami wpisuje się między innymi w program „Poznań stolicą polskiego designu”.

Właśnie przede wszystkim design, jego prostota bądź też wysublimowanie, ale także technika wykonania, jakość czy ekologiczna produkcja, zwracają uwagę jury podczas obrad. Niezwykle ważna jest również spójność opakowania i jego zawartości. Warto bliżej przyjrzeć się dwóm, wyróżnionym najwyższym laurem – statuetką Perła wśród Opakowań – pracom, które ostatnie kryterium wypełniają w sposób doskonały: 
Zwycięzca ART OF PACKAGING PROFESSIONAL
CHOCOLATE VINYL RECORDS 

opakowania na czekoladę w kształcie płyt winylowych 

Zgłaszający i użytkownik: MM Brown Polska

Projekt: Marta Stolarska /MM Brown Polska 

Producent: Krüger Plus 

Tak ukochane przez pokolenia winyle powracają w wielkim stylu! Kolekcja płyt czekoladowych to sposób na emocjonalny powrót do wspomnień z przeszłości.
Seria wykonana jest w kilku odsłonach kolorystycznych, smakowych oraz gatunkowych. Smooth Jazz Collection – z kartonika wysuwa się opakowanie z kunsztownymi wzorami, zamykane niczym książka z możliwością podejrzenia słodkiej zawartości przez okienko wykonane z folii. Classic Rock Hits – opakowanie w ciemnych szarościach uwydatnia ostre brzmienie rockowej muzyki i smak ciemnej czekolady. Disco fever – opakowanie w kolorze różu ze srebrzącymi się elementami graficznymi wprowadza w nastrój piątkowej zabawy. Hits for Christmas – w skład opakowania wchodzi biało-złota naklejka, rozróżniająca poszczególne smaki czekolady.
Zwycięzca ART OF PACKAGING DEBIUTY
NORTH ICE

seria opakowań na kosmetyki skandynawskie

Iwona Przybyła

Akademia Sztuk Pięknych w Poznaniu
North Ice to seria najwyższej jakości opakowań kosmetyków skandynawskich wykonanych z kartonu, Pudełka wyróżnia elegancja oraz spójne, geometryczne, wręcz surowe formy, kojarzące się jednoznacznie ze Skandynawią i jej estetyką.  Łączą w sobie minimalizm oraz inspirację przyrodą (w tym przypadku wodami północy). Użyte kolory, czyli biel oraz czerń nadają opakowaniu klasycznego charakteru, a połączenie matowych powierzchni z błyszczącymi dodaje mu powiewu świeżości.
Zwycięzcy poszczególnych kategorii oraz wyróżnienia przyznane w tegorocznej edycji konkursu już niebawem pojawią się na stronie konkursu: 

www.artofpackaging.pl
Kontakt:

Biuro Konkursu ART OF PACKAGING

ul. Fredry 1/18

61-701 Poznań

Tel. +48 61 855 19 90 

Fax. +48 61 855 19 90 ext. 126
biuro@artofpackaging.pl
www.artofpackaging.pl
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